

## **День знаний в детском саду.**

### **Инструктор по физкультуре Л.Г.Рогожина**

Вот и наступило первое сентября! Закончились беззаботные летние деньки, так горячо любимые и ребятишками и взрослыми. А впереди – новый учебный год. Первый день осени всегда непростой день в детском саду – это начало учебного года и большой праздник для дошкольников. В День знаний в жизни воспитанников детского сада наступает новая пора – занятия, праздники, помогающие лучше узнать окружающий мир, себя, свои таланты и интересы. А у ребят подготовительной к школе групп начинается пора подготовки к школе.

В нашем детском саду день начался со встречи ребят, идущих в детский сад, со сказочным героем Незнайкой. Он желал ребятам хорошего учебного года, новых знаний, задавал трудные вопросы. А после завтрака все вышли на спортивный участок, чтобы отправиться в «Путешествие к Дереву знаний». На каждой станции ребят ждали сказочные герои – Баба Яга, Айболит, Буратино, Лиса Патрикееевна, Василиса Прекрасная.



Вместе с героями дети играли, отгадывали загадки, пели и танцевали. А все это для того, чтобы найти Дерево знаний, которое спрятала баба Яга. Ведь тот, кто выполнит задания сказочных героев, найдет дерево, и сорвет волшебную конфетку с его веточек, станет не только здоровым, но и умным. Вот так ярко, и эмоционально начался новый учебный год !



Мы, педагоги, от души поздравляем всех – детей, сотрудников, родителей с праздником Знаний, который открывает наш с вами новый учебный год. Пусть он для всех станет плодотворным и богатым на знания, события, творчество и успехи!

